Birma (Myanmar) - dr Tun Aung

Uwięziony za to, że chciał pomóc
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     Dr Tun Aung to przywódca lokalnej społeczności, lekarz, bardzo rodzinny człowiek. W wyniku niesprawiedliwego procesu został skazany na siedemnaście lat pozbawienia wolności.

Aresztowano go po zamieszkach, jakie wybuchły między buddystami z grupy Arkanów i muzułmanami z grupy Rohingya w czerwcu 2012 r. w mieście Maungdaw, w zachodniej Birmie. Niezależni świadkowie potwierdzają, że dr Tun Aung aktywnie pomagał uspokoić tłum podczas rozruchów i nie brał udziału w aktach przemocy. Mimo to, został skazany za podburzanie do zamieszek i inne powiązane z tym przestępstwa.

Wydaje się prawdopodobne, że władze szukały kogoś, kogo można było obarczyć winą za niepokoje społeczne i akty przemocy. Wybrały dr Tuna Aunga, ponieważ jest przywódcą społeczności muzułmańskiej. Amnesty International uważa, że obecnie jest on więźniem sumienia.

Dr Tun Aung ma guza przysadki mózgowej i istnieją obawy, że w więzieniu nie otrzymuje odpowiedniej opieki medycznej.

Podejmij działanie - zmień jego życie!
Wyraź swoją solidarność z dr Tunem Aungiem
Umieść na jego stronie na Tumblr nagranie lub zdjęcie wyrażające Twoje wsparcie dla tej sprawy, a jego rodzina będzie mogła je zobaczyć. Możesz też krótko wspomnieć o akcjach, które organizujesz, aby pokazać swoją solidarność.                           Adres na tumblr dr Tuna Aunga:
myanmar-w4r.tumblr.com
Napisz do prezydenta Theina Seina       List zacznij słowami: Wasza Ekscelencjo
Wezwij go, aby zapewnił, że dr Tun Aung, więzień sumienia, zostanie niezwłocznie i bezwarunkowo uwolniony.

President Thein Sein
President's Office
Nay Pyi Taw
Myanmar 
E-mail (kontakt przez formularz internetowy): www.president-office.gov.mm/contact
W upominaniu się o prawa dr Tun Aung wspierać nas będzie Stowarzyszenie Solidarność Polsko-Birmańska.
