Palestyńskie Terytoria Okupowane - Wioska Nabi Saleh

Mieszkańcy wioski w obliczu represji
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Pięćset pięćdziesiąt osób mieszkających w wiosce Nabi Saleh wciąż doświadcza brutalnych represji ze strony armii izraelskiej. 

Od 2009 r. mieszkańcy wioski co tydzień protestują przeciwko okupacji przez armię izraelską i nielegalnej osadzie izraelskiej w Halamish, która zajęła większość pól uprawnych w Nabi Saleh. Pomimo nakazów sądowych, nielegalni osadnicy zmienili źródło wody we wsi w atrakcję turystyczną, uniemożliwiając dostęp do niej mieszkańcom Nabi Saleh.

Armia izraelska odpowiada na pokojowe protesty mieszkańców wioski, stosując nieuzasadnione, brutalne represje. Do tej pory żołnierze zabili dwie osoby, Mustafę i Rushdiego Tamimich. Ponadto, w wyniku działań armii, setki osób zostały ranne, w tym kobiety i dzieci.

Armia izraelska zastrasza też mieszkańców Nabi Saleh, np. ustanawiając teren wsi zamkniętym okręgiem wojskowym, aresztując miejscowe dzieci, przeprowadzając nocne najazdy, a także arbitralnie strzelając gazem łzawiącym w domy, raniąc wiele osób i niszcząc ich miejsca zamieszkania.

Napisz list - pomóż ich chronić!
Wyraź swoją solidarność z mieszkańcami Nabi Saleh
Napisz list lub kartkę za pośrednictwem Najiego Tamimiego, koordynatora Ludowego Komitetu Oporu Nabi Saleh:

Możesz też zostawić wiadomość o swoim wsparciu na profilu Nabi Saleh na Facebooku: bit.ly/nabi-saleh
Napisz do Ministra Obrony Izraela     List zacznij słowami: Szanowny Panie Ministrze

Wezwij go, aby zakazał stosowania przez izraelską armię nieuzasadnionej przemocy przeciwko demonstrantom w Nabi Saleh, aby zapewnił, że oficerowie służb bezpieczeństwa odpowiedzialni za śmierć Mustafy i Rushdiego Tamimich oraz obrażenia u wielu innych osób zostaną osądzeni przez wymiar sprawiedliwości.

