Nigeria - Społeczność Badia East

Setki domów zniszczone
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   Dnia 23 lutego 2013 r. władze zniszczyły domy 2237 rodzin z Badia East w stanie Lagos. Mieszkańcy nie otrzymali rekompensaty ani domów zastępczych. Wielu z nich wciąż mieszka w prowizorycznych schronieniach tymczasowych.

Rodziny ze zniszczonych domów zostały wysiedlone przez władze stanowe, wspierane przez policję. Oficerowie policji powiedzieli mieszkańcom: "Wyjdźcie stąd, jeśli wam życie miłe!" Mieszkańcy patrzyli, jak buldożery niszczyły ich domy, nie mogli nawet zabrać swojego dobytku.

Miesiąc później policja wróciła, aby nękać bezdomne rodziny i przegonić je z ich obozowiska. Aresztowali też pięć osób, które budowały zapasowy zbiornik na wodę. Potem jednak ich wypuszczono.

Badia East to jedna z wielu społeczności w całej Nigerii, które w ostatnich latach zostały rozbite przez przymusowe wysiedlenia. Wielu ludzi żyje w obawie, że każdego dnia ich domy mogą zostać zniszczone.

Napisz list - zmień ich życie!
Okaż swoją solidarność ze społecznością Badia East
Wyślij listy, zdjęcia i kartki z wiadomością:

1. Wspieramy społeczność Badia East
2. Mieszkanie to prawo człowieka
3. Stop przymusowym wysiedleniom!
Napisz do gubernatora stanu Lagos      List zacznij słowami: Wasza Ekscelencjo
Wezwij go, aby zaprzestał przeprowadzania przymusowych wysiedleń  eksmisji i zapewnił, że wszyscy mieszkańcy wysiedleni  w lutym 2013 r. otrzymają odpowiednią rekompensatę i mieszkanie zastępcze.

