[bookmark: _GoBack]Il Quotidiano del Molise
Polscy nauczyciele z sektora turystycznego zwiedzają Uniwersytet w Termoli.
Współpraca, która pokazuje Molise w dobrym świetle.
aut. Lucia Rita Carfagno
W ramach programu Erasmus Plus, w piątek 18 kwietnia 6 polskich nauczycieli 
z Białegostoku (miasta, które znajduje się w pobliżu granicy z Białorusią), razem z panią Friną Bravi, nauczycielką języka angielskiego z partnerującego Instytutu Techniczno-Handlowego Baccardi w Termoli, zwiedzali Uniwersytet w Termoli.
Projekt, za sprawą „Work Shadowing”, zakłada obserwację zasobów miasta, wśród których w zakresie dydaktyki jest również Uniwersytet w Termoli, dzielący się dobrymi praktykami. Polscy nauczyciele sektora turystycznego przyjechali ze szkoły, w której naucza się przedmiotów z dziedziny  turystyki, marketingu i cateringu.
Profesor Rossano Cazzagli, kierownik katedry Turystyki, podkreślił: „Dla turystycznych kierunków studiów na Uniwersytecie w Termoli ważny jest moment, w którym otwieramy się na rzeczywistość międzynarodową”.
Program Erasmus umożliwia wymianę studentów zarówno z Polski oraz innych krajów Europy Wschodniej, jak też dla naszych studentów z Termoli, którzy spędzają określony czas za granicą, jak np. niedawno kilkoro studiowało w Krakowie.
Wizyta nauczycieli z Polski wpłynęła na rozwój międzynarodowy Uniwersytetu 
w Termoli, który w tym okresie gości również kilku seminarzystów profesora Murata Yucelen’a z katedry Marketingu i Turystyki Uniwersytetu w Stambule.
